



拍摄现场,幸福洋溢在每个业主脸上。

洸河街道联合华悦物业公司为业主免费拍全家福

咔嚓咔嚓,留住幸福瞬间

本报济宁4月28日讯(记者 范少伟 通讯员 王慧李凯)“在家门口为我们免费拍摄全家福,太贴心了。”24日上午,洸河街道办事处、华悦物业联合印象视觉摄影美学馆为金色兰庭小区百个家庭免费拍摄全家福,用镜头记录下他们的幸福瞬间。

“孩子拍百天照时拍过全家福,现在都一年多了,本想最近去拍,正好赶上了这个好

机会。”金色兰庭业主翟女士说,孩子特别喜欢拍照,每天都会给他拍几张,给孩子拍照时他总对着镜头笑,特别萌,今天拍完了全家福,孩子还没有拍过瘾,摄影师又给他单拍了几张,挺上镜的。

参加这次活动的100个家庭分别于23号、24号两天,在金色兰庭小区内拍了照片。“小区环境特别好,而且是在自己家里拍,感觉特别

有意义。”参加活动的王女士说,孩子两岁半,一家三口拍了一张幸福的合影。平时没有时间,有了这样一次拍摄全家福的机会,也让我们一家人的感情更亲密了。

“拍的是外景,孩子比较配合,十多分钟就拍完了,每年都拍一次全家福,今年省事了,谢谢物业公司提供的这样一次机会。”业主黄先生说,爸爸妈妈再加上自己五个月的

孩子,还有姐妹俩,三世同堂,一大家子合影,特别开心。

活动持续两天的时间,参加拍摄全家福的业主于4月25日至4月29日到印象视觉摄影馆进行选片,29日前未到场选片的业主由物业和摄影公司代为选片。业主选过的照片将投放在慧生活APP平台上进行线上投票评选,选出得票最高的20名业主家庭,照片将在小区进行

展示并颁发优胜奖品。

“分为一二三四奖项,参与活动的家庭都会免费获得一个10寸的摆台和一张7寸的照片,为方便业主的生活,物业公司经常组织一些惠民活动。”金色兰庭物业公司经理姚元德说,金色兰庭正在打造智慧社区,小区不仅环境好,物业服务质量也好,现在春暖花开季,希望幸福在业主之间传递。

洸河街道开展露天烧烤占道经营专项整治活动

露天烧烤得在指定区域经营

本报济宁4月28日讯(记者 范少伟 通讯员 李凯)21日,“洸河街道露天烧烤,占道经营专项整治会议”在高新区洸河街道丰泰社区召开。高新区相关部门领导为与会烧烤经营者讲解了违法乱占公共区域营业的危害,并提倡经营者们使用国家推荐品牌的烧烤器具,最大化降低露天烧烤对大气造成的危害。

据了解,露天烧烤产生的油烟是造成大气污染的“杀手”之一,烧烤过程中产生的油脂,煤灰会污染地面,影响市容环境。不仅如此,油烟还会对人自身造成危害,科学研究表明:1个烤鸡腿等同于60支香烟的毒性,1个羊肉串等同于20支香烟的毒性。所以,这就要求经营者们使用国家提倡的3个品牌的烧烤器具,最大化减少油烟带来的危害,对治理大气污染和保护自身健康有着举足轻重的意义。

洸河街道烧烤摊将在合适的沿街空闲,废弃院落,设置固定点,综合执法部门将选取合适地段设置“烧烤(小



洸河街道开展露天烧烤整治工作会议2议。

吃)夜市”或“烧烤(小吃)一条街”,组织引导不具备店内经营条件的露天烧烤摊点进院,进市经营,禁止设置沿街露天烧烤摊点。

在突击检查中,对固定门店露天烧烤行为,尤其是屡教不改,严重扰民且拒不配合执法的,综合执法部门将予以罚款处罚并可申请法院强制执行;对流动烧烤摊点将坚决予以取缔。以解决难题又不伤及百姓利益为出发点,用实际创建文明、和谐环境。

“还真不太清楚露天烧烤会带来这么多环境问题,如果不注意,就可能危害顾客的身体健康。”参会经营户说,在正常经营过程中,会在指定地点,减少对周围环境的危害。

“洸河街道办事处一直坚持‘为人民服务,对人民负责’的宗旨,此次会议赶在夏季到来之前召开,对治理烧烤行业有着‘防患于未然’的作用。”洸河街道相关负责人说。

遵守交通从学生做起

本报济宁4月28日讯(记者 范少伟)12日,济宁市“守护平安,幸福童年”中小学生学习交通安全主题宣传教育活动启动仪式在洸河街道丰泰中学举行。济宁市公安局领导及校领导向到场学生耐心讲解交通安全的重要性,孩子们从中受到启发。

现场学生全部身着校服,头戴黄色安全帽,聆听领导及老师的指导。如何遵守交通规则,常见的交通法规有哪些,如

何避免车祸伤害等,专业人员通过案例的形式教育中小学生学习要遵守交通规则,提高交通文明意识。

“交通文明的提升是潜移默化的,中小学习尚未成熟,很多事需要大人引导和帮助,做好中小学生的交通安全教育工作就是为孩子们的未来负责。”济宁市公安局相关负责人说,关心中小学生的交通安全是做好国家交通安全工作的重中之重。

育龄妇女开始查体啦

本报济宁4月28日讯(通讯员 谷振)25日,洸河街道办事处在市妇女儿童医院组织开展了“辖区单位育龄妇女查体”活动。查体每年要进行两次,目的是为了保证出生人口性别比例平衡,关爱育龄妇女的健康,实现“优生”。

出生人口性别比失调将直接影响到人口构成的变化,带来严重的社会问题。这种现象的出现,会导致多出的男性

成年后无法婚配,不利于构建稳定的家庭。

对此,洸河街道开展“关爱女孩,打击‘两非’(非法鉴定胎儿性别和非法选择性别引流产)”活动,对触犯法规的行为予以严厉惩罚,不予办理再生育审批或撤销(再生育证)。

洸河街道办事处始终坚持“从群众中来,到群众中去”的办事原则,站在群众的角度为群众服务。